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Центральним органом виконавчої влади з питань лісового 
господарства України є Державне агентство лісових ресурсів 
України. Вже в цій назві закладено, що на першому місці ліс 
розглядається як ресурс, а його екологічне значення, збереження лісу 
та інше, є другорядним. На нашу думку ліси це перш за все 
екологічна складова нашого природнього середовища, а потім -  
деревина і недеревині ресурси. Дехто може сказати, що назва не 
впливає на роботу галузі, але як корабель назвати так він і попливе.

Відносно місця лісової галузі у життєдіяльності нашої країни, 
вважаємо, що в назві центрального апарату потрібно робити акцент 
на призначенні лісу та його ролі в суспільному житті країни. Це перш 
за все екологічне значення, відновлення та створення нових лісів, 
збереження існуючих, підтримка захисних функцій лісу, а потім вже 
деревинний ресурс.

На особливу увагу заслуговує те, що лісокористування це не 
лише заготівля та реалізація деревини або недеревинної 
лісопродукції, а й раціональне використання, та збереження 
багатосторонніх властивостей лісу для суспільства. Одне із таких 
завдань, це відпрацювання лісозаготівельних технологій в гірських 
лісах Карпат.

Багато років ведеться дискусія щодо трелювання деревини, 
колісними чи гусеничними тракторами. Вважається, що колісні 
трактори приносять менше шкоди довкіллю при трелюванні деревини 
ніж гусеничні. Однак, слід зазначити, що це хибна думка, і це добре 
знають ті фахівці, які бачили лісосіку після трелювання колісним 
трактором деревини, а особливо, якщо пройшли рясні дощі. Колісні 
трактори роблять канави глибиною 0,5 -  1м, а після дощів там вже не 
проїхати, ні пройти. Це все говорить про те, що трелювання 
деревини, як гусеничними так колісними тракторами однаково
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шкодить довкіллю. Такі технології набагато погіршують природне 
відновлення лісу, шляхом знищення підросту.

У світі, а саме в європейських країнах цю проблему вже давно 
практично вирішили, і перейшли на трелювання деревини канатними 
установками. Однак, колись у нас вони також були. На сьогодні, така 
одна установка залишилася в Путильському лісомисливському 
господарстві, яка працює і досі. Думаю, що вона єдина на всі 
Карпати. Єдине, що управління канатною установкою залишилося 
таким же старим, як і сама канатна установка.

Щорічно проводяться виїзні семінари з працівниками лісових 
підприємств за кордоном щодо вивчення передового досвіду заготівлі 
деревини в гірських умовах. Однак, Державне агентство лісових 
ресурсів України досі не займається цим питанням через недостатнє 
фінансування.

Звичайно вирішення цього питання залежить від належного 
фінансування. До того ж, вбачається, що головна причина 
бездіяльності, це кадровий голод в лісовому господарстві України. 
Вбачається дефіцит кваліфікованих кадрів, як на державному рівні, 
так і на місцях. Майже 12 років відсутня програма розвитку лісової 
галузі, стратегії лісової політики щодо збільшення площі лісів 
України для сталого екологічного розвитку як країни в цілому так і 
окремих регіонів.

Враховуючи вищезазначене для відновлення, охорони й 
збереження рослинного світу лісів України є нагальна необхідність у 
розроблені нормативної правової бази в області лісопромислового 
комплексу і лісового господарства, сприянні забезпеченню 
раціонального використання лісосировинних ресурсів з урахуванням 
виробничо-технологічних зв'язків, створення сприятливих умов для 
залучення інвестицій в лісове господарство, вироблення 
взаємоузгоджених підходів до вирішення проблем охорони 
навколишнього середовища, підготовки і підвищення кваліфікації 
наукових, інженерних і робочих кадрів для лісових галузей.
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